

## ZAPISNIK

5. seje sveta KS Cesta, ki je bila v ponedeljek, 23. 3. 2015, v prostorih krajevne skupnosti ob 19.00.

**Prisotni:** Bogomir Tomažič, Dominik Pizzoni, Lucija Batič, Alojz Pipan, Bogdan Bone, Alenka Štor, Melita Bizjak.

**Odsotni:** /

**Ostali prisotni:** Egon Stopar.

### **Dnevni red:**

1. Priprave na krajevni praznik.
2. Priprave na otvoritev novega doma krajanov.
3. Razno.

### **Ad 1: Priprave na krajevni praznik.**

Predviden program dogodkov ob krajevnem prazniku: 2.6.2015 - sveta maša pri kapeli, 5.6.2015 - ocenjevanje vin z živo glasbo v šotoru, sobota 6.6.2015 - koncert Nede Ukraden ob 21.00, nedelja 7.6.2015 ob 17. uri - otvoritev doma krajanov, slovesnost ob krajevnem prazniku v prostorih novega doma, sledi zabava s plesom v šotoru.

Za postavitev šotora, glasba – družabni del v soboto in nedeljo poskrbi g. Čoha Damjan.

### **Ad 2: Priprave na otvoritev novega doma krajanov.**

Otvoritev novega doma bo slovesno izvedena z rezanjem traku na vhodu v dom. Sprejet je predlog, da trak prereže župan občine Ajdovščina ob navzočnosti sedanjega in bivšega predsednika KS Cesta. Po otvoritvi sledi slovesnost ob krajevnem prazniku. Za program proslave poskrbi g. Egon Stopar, ki predlaga vključitev otrok, slavnostni govornik bo župan g. Tadej Beočanin, V programu slovesnosti bo tudi govor predsednika KS Cesta Bogomirja Tomažiča, nastop šolskega (OŠ Vipavski Križ) in domačega pevskega zbora ter drugi nastopajoči. Po slovesnosti bodo prostori novega doma odprti za ogled obiskovalcev.

### **Ad: Razno**

Ogled vaških poti je bil izveden v februarju. Zaznanih je več lokacij, ki so potrebne popravila. Dela bodo izvedena glede na zelo omejena razpoložljiva sredstva in prioriteto za nujna popravila. Popravljen bo nekaj odsekov makadamskih poti, ki spadajo pod lokalne poti v odgovornosti KS Cesta, več sredstev trenutno ni dodeljeno s strani občine. Trenutno KS Cesta razpolaga z 1900 EUR sredstev, namenjenih za vzdrževanje lokalnih cest v letošnjem letu, vključno s stroški za zimsko službo. V januarju in februarju je bilo potrebno že plačati stroške zimske službe (posipanje s soljo) za cesto proti Vipavskemu Križu v vrednosti 74 EUR.

KS Cesta je prejela pritožbo krajanov v zvezi shranjevanja bal slame pod viaduktom, ki predstavljajo požarno nevarnost za viadukt. Opravljen je bil razgovor z lastnikom, ki je obljubil, da bo bale v kratkem odmaknil.

Na KSD (Komunalno podjetje) Ajdovščina je bila posredovana prošnja za popravilo več prometnih znakov v vasi.

Naslednji sestanek bo izveden predvidoma konec aprila.

Sestanek je bil zaključen ob 20.20.

Zapisala:  
Melita Bizjak